

Память пылающих лет

митинг

Пока мы будем помнить об этой войне. Мы будем жить, будет жить наша Родина – Россия.

В Гнездиловском сельском поселении 5 мая прошел митинг у братского захоронения «Память пылающих лет»,



приуроченный к 78-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне над фашистской Германией. Жители села, школьники, учителя, работники сельской администрации и культуры пришли почтить светлую

память тех, кого уже нет с нами, тех, благодаря кому мы сейчас живём в мире и спокойствии.

Открытие митинга началось с гимна РФ, затем со словами поздравления к присутствующим обратился, глава поселения Данилов Виктор





Николаевич. «Желаю мира, добра, надежды, и чтобы молодое поколение никогда не забывало событий тех далеких дней» - сказал Глава поселения. Здоровья, счастья и мирного неба над головой пожелала директор школы Лисёнова Ирина

Алексеевна. Школьники рассказывали патриотические стихотворения и пели военные песни.

Завершился торжественный митинг минутой молчания и возложением венка и цветов.

